

NOTAS POLÍTICAS

Los comentarios políticos de estos días giran alrededor de las declaraciones hechas a un redactor de «El Noticiero» por el jefe del Gobierno, a su regreso de Salamanca.

Dijo así el general Primo de Rivera: «Veo que periódicos de diversos matices hablan de los rumbos que la política haya de tomar, y respecto a esto todo cuanto se diga antes del 13 de septiembre me parece prematuro, ya que, si acaso, ésa es la fecha indicada para dirigirse al país con declaraciones concretas y para exponer ante el Rey los puntos de vista que el Gobierno mantenga con relación a la mejor marcha de la vida pública. De todos modos, el Gobierno viene consintiendo sobre ese asunto una discusión serena y moderada, y a su juicio suficiente para que la opinión pública se vaya formando.»

Estas manifestaciones del presidente han producido cierta expectación y no falta quien las interpreta en el sentido de que para la indicada fecha puede considerarse más que probable que haya algunos cambios políticos, acaso nuevo Gobierno.

Sin que lleguemos nosotros a esta suposición, no dejamos de reconocer que sería muy razonable y muy humano por parte del ilustre marqués de Estella el desear de descansar sobre sus bien ganados laureles; de librarse ya del peso de la gobernación del país, que es siempre carga abrumadora si se lleva con honradez y con alteza de miras; pero mucho más aún en las excepcionales circunstancias en que se hubo de desenvolver la vida pública en estos últimos años.

No creemos, sin embargo, que Primo de Rivera sea hombre que se deje vencer por la fatiga si de su esfuerzo depende el bienestar de la Patria.

Nos queda, pues, como particular interpretación a las palabras del presidente, una de las dos partes del siguiente dilema: O no ha querido Primo de Rivera, en sus comentadas manifestaciones, significar la posibilidad de cambio político alguno, sino sencillamente el propósito de pedir al Rey y al país una ratificación de confianza, o, de pensar en abandonar el Poder, es porque tiene el firme convencimiento de que ya el pueblo está suficientemente preparado para la vuelta completa a la normalidad y para ser eficazmente gobernado por hombres nuevos con suficientes garantías de propiedad, de competencia y de entusiasmo patriótico.

¿Cuál de estos dos extremos se hallará más cerca de la verdad? He aquí una cuestión que, por ahora, será difícil dilucidar; pero sobre la cual seguirán haciéndose comentarios para todos los gustos.

Esperemos, pues, la evocadora fecha del 13 de septiembre, y confiemos en que los hombres que hoy rigen los destinos de la Patria, no abandonarán en ningún caso sus puestos si antes no tienen la seguridad de que habrán de ser dignamente sustituidos.

Un rato de palique

Los libros...

Un periódico de Madrid nos hace saber que un librero en Londres ha publicado el catálogo de libros antiguos que posee ya impresos en España, ya impresos en prensas extranjeras.

Lo primero que se viene a las mentes, dice el colega, al leer este catálogo es la pregunta de cómo salen de España y van a parar a Londres tantos y tan codiciados libros españoles.

Nosotros hemos estado sumidos durante muchas horas en honda meditación, por descubrir las causas de este éxodo literario. Con un poco de lamodestia podemos decir que hemos dado en el clavo.

Nuestro abuelo que en paz descanse, podían poseer algunos libros y ediciones preciosas de «La Biblia» y del «Quijote»; tenían dinero, para comprarlos y eran aficionados a la lectura de nuestras mejores obras. Pero han venido los hijos y los nietos de nuestros abuelos y con ellos unos tiempos de anemia económica y de horror a las letras... y aquí tiene usted descubierto el misterio.

Supongamos que yo poseo un hermoso «Quijote» y que no tengo que cortar cada trimestre unos cuponcitos ni cobrar del inquilino unas pesetas. Tengo una obligación muy dura de proporcionar al estómago un plato de alubias o de patatas... Ya estoy en el conflicto... Mis abuelos por unos maravillosos compraban toda la cosecha del Valle Ambés y toda la alubia del Barco... y todavía les regalaban unas morcillas en la época de las malanzas... Díganme si no podrán leer con satisfacción «la aventura de los molinos» o «las bodas de Camacho»... Pero ahora... ¿quién soporta con gusto esta lectura después que le han presentado a uno solamente la cuenta de las patatas y de las medias suelas de los zapatos?...

Además... ¿hay que confesar que ellos eran más aficionados a estas

lecturas de nuestros clásicos... ahora somos capaces de ponernos ante la máquina del tron, para que nos haga una tortilla, antes que leer unos versos del «Romancero».

Ya muy prácticos nuestros estudiantes, por unas entradas para el cine venden todos los libros del curso. De muchos de estos no hay ningún peligro en comprarlos, porque hoy también tiene realidad el epigrama:

De libros un gran caudal aquí un ético dejó no temáis comprarlos, no, que no se les pegó el mal.

EL BACHILLER CARRASCO.

ZOTAL

Cura heridas y llagas del ganado.

LABORATORIO ZOTAL.-SEVILLA

RELIEVES

Demasiado tarde

Perece ser que nuestro siglo, quiere pagar la deuda de gratitud, que sus antecesores contraerón con aquellos grandes hombres que tan elevado pusieron el nombre de la Patria, que los albergó y alentó en sus empresas, y más tarde la Historia, se encargó de inmortalizarlos esculpiendo sus nombres en letras de oro, para enseñanza y ejemplo de generaciones presentes y venideras.

Sin embargo de la ingratitud y la envidia, han sido siempre la característica de la humanidad. Por ellas, fueron molestandos, preteridos, y ofendidos personas, que no podían recibir, más que plácemes y alabanzas; por ellas Colón, el que legó un mundo, y un dictado glorioso y excelso a España, fué abandonado, y reducido a la miseria, muriendo en el más lastimoso estado; por ellas Cervantes, peregrino largo años por el suelo que le dió el ser; por ellas Fray Luis de León, fué encarcelado y zrandeado, pidiendo hartas calamidades y desengaños; y por ellas, miles de seres, que no debían recibir mas, que la ofensa y alabanzas del resto de sus semejantes, vivieron y murieron pobres y olvidados.

Y ahora, después de muchos años, ahora que ya no existen y que nada necesitan, aquellas personas que en vida recibieron las mayores pruebas de ingratitud y envidia, se les conceden honores, condecoraciones, homenajes. Los centros intelectuales, organizan festejos y conferencias en su honor. Las ciudades, levantan estatuas en memoria suya, y cubren con lápidas que llevan sus nombres, sus calles más principales. Como si esto de hoy fuera suficiente para borrar el pasado, para resarcir de las angustias y sufrimientos antiguos, a los que en algunas ocasiones no tuvieron hogar ni pan que llevarse a la boca.

Demasiado tarde, y aún a desatempado, me parecen estos homenajes que hoy se celebran en honor de los hombres ilustres despreciados, más quiero concederles valor, y eficacia, a título de indemnización y a título de enseñanza, para que los niños de hoy sean y comprendan que aunque sus vidas fueron un tanto azarosas, tarde o temprano han de recibir el premio de sus desvelos y trabajos. Y también porque acaso sea este uno de los medios ocultos, de que Dios se valga para demostrarnos lógica y palpablemente, como en la tierra la felicidad es una cosa que solo existe y se conoce de nombre.

G. Gavilanes.

Castillo de Bayuela

El Cristianismo, que en España fué predicado principalmente por el Apóstol Santiago, por lo cual años después fué declarado ese Santo Patrón de nuestra Patria, el Cristianismo, repetimos, fué rápidamente abrazado por los naturales y también por las legiones romanas. Llegó a su máximo esplendor en aquellas lejanas épocas con la dinastía visigoda, siendo famosos los Concilios de Toledo. Erán numerosas e importantes, en dichos tiempos, las Catedrales, Basílicas e Iglesias católicas españolas, como igualmente las Capillas ermitas y oratorios.

La invasión árabe (que no solamente llegó a España, sino también a otros territorios de la Europa meridional, tales como la isla de Malta, Italia etc); ese torrente devastador, que cruzó la Península de Sur a Norte y que se apoderó de casi toda ella, destruyó los templos cristianos y los fieles de nuestra Sacrosanta Religión que quedaron con vida, tenían que practicar el culto a escondidas. La media Luna imperaba entonces y únicamente era legal el Corán de Mahoma.

Por fortuna, hombres esforzados que se reunieron en las agrestes montañas de Asturias y que proclamaron como su Rey al victorioso caudillo cristiano D. Pelayo, comenzaron la histórica RECONQUISTA, pero esta epopeya hubo de durar más de siete siglos, de continuos combates, durante los cuales la Cruz fué venciendo a la Media Luna agarena.

La guerra de los cristianos contra los musulmanes del Africa y del Asia, exigió que aquellos, nuestros venerables antepasados, levantaran innumerables CASTILLOS, muchos de los cuales vieron agruparse a sus faldas núcleos de vecinos estaban protegidos por las fuerzas castellanas. Tanta influencia histórica y renombre ejercieron los castillos de la Edad Media que muchos de dichos poblados se vienen conociendo con toda justicia, con aquellos nombres. De una de esas poblaciones hemos de hablar.

Con el correr de los siglos y el favor de Dios, creció el número de los templos coronados con la soberana Cruz del Redentor. En el año 1920, para dar las últimas cifras estadísticas del censo de población, había en España, prescindiendo de las Catedrales, Basílicas, Colegiatas, etc., los siguientes:

Templos Parroquiales...	20.247
Capillas y Santuarios...	15.280

Total de Templos... 35.527
La estadística oficial, cuyo resumen acabamos de presentar, nos parece deficiente y digna además, de que se adopte otro plan.

Tan crecida cantidad de iglesias y demás templos da lugar a que las fábricas de muchos de ellos exijan reparaciones, debido a su antigüedad y otras causas. Hay otro grupo, aun más doloroso, el de las iglesias y restantes casas de Dios que han tenido la desgracia de sufrir INCENDIO. De uno de estos últimos casos vamos a ocuparnos.

Hay en la provincia de Toledo un pueblo llamado CASTILLO DE BAYUELA, y sus habitantes tenían una amplia y bella iglesia parroquial. Su altar mayor era muy artístico y entre las imágenes del templo se destacaba por su belleza la Virgen del Castillo, que era el consuelo de todos los vecinos.

El 25 de Julio del año 1924 ocurrió una gran desgracia. Apenas terminados los cultos de la mañana surgió repentinamente un incendio voraz, indomable y rapidísimo. Aunque hubo sacrificios sin número y heroicas abnegaciones por parte de todos, fueron inútiles y el templo quedó totalmente destruido y sin tejados. El venerable Sr. Cura Párroco, enloquecido y con riesgo de su vida, pudo retirar el copón del Sagrario, pero enfermó gravemente y poco después durmió en el Señor.

Castillo de Bayuela es un pueblo de la provincia de Toledo. Sin embargo, en el orden eclesiástico pertenece a la Diócesis de Avila. El Ilmo. y Rdmo. señor Doctor D. Enrique Pla y Deniel. Venerable Obispo de Avila, conoció oficialmente la vacante de esa Parroquia. Si siempre es delicada la designación de un sucesor, en este caso lo era mucho mayor porque el titular tenía que ocupar una Parroquia sin iglesia.

El Sr. Obispo, que conoce bien al personal de su Diócesis, tuvo un nuevo

DE LA PROVINCIA

NAVALSAUZ

Atres Eucarísticos

La pequeña aldea de Navalsauz envuelta, dormida en el regazo de la paz y el silencio de la noche primaveral, despierta con los albores sonrientes de un nuevo día y día feliz en el cual toda la naturaleza entona himnos de alabanza al supremo Hacedor, en los que van envueltas las plegarias de unos niños que anhelantes esperan el momento de su primera comunión.

El tañido de la campana que voltea presuros, hace a los habitantes que abandonen sus domicilios llevándolos al templo, donde esperan unos angelitos puros e inocentes, que en el carmín de sus labios, en el brillo de sus ojos, en la alegría de su rostro, dejan muy bien marcar la pureza de sus almas.

Son los niños de primera comunión, que ordenados en dos filas ocupan el primer lugar, destacándose entre ellos la figura esbelta de su maestra señorita Moreta, cuyo simpatético semblante se vislumbra el gozo de que se halla inundado su corazón al recoger allí los frutos de su trabajo. Ella marcó en los sencillos corazones de sus discípulos, huella profunda de santidad cristiana; ella les hizo vivir constantemente en Dios y se ella debe las hermosas poesías que recitaron alusivas al acto y compuestas exclusivamente para sus niños, los que en todo momento honraron su labor.

Con mucha expresión y dulzura dijeron el diálogo «El cordero divino» los niños Eugenio Sánchez y Mónica Tena, y las poesías «Primera comunión» «Mi comunión» y Guerra a la impiedad, Lucía Tena, Emilia Marfín y Manuel Redondo.

Los cánticos platosos muy bien entonados contribuyeron a enervo-

acierto al elegir a D. Marcelo Gómez Matías, Párroco Arcipreste, que en aquella época del año 1924, regentaba la Parroquia de Arenas de San Pedro, en la cual, como en otro cargo anterior se había destacado mucho por su piedad y celo religioso, inteligencia y extraordinaria actividad. Una de sus más felices iniciativas fué la de fundar hace 14 años un pri-noroso «Almanaque Parroquial» cuya edición última acaba de aparecer.

D. Marcelo Gómez Matías ha hecho innumerables propagandas, merced a las cuales ha obtenido algunos recursos para reedificar en parte el destruido templo, pero como todavía necesita reunir otras sumas, con las cuales se terminarán las obras, suplicamos a las lectoras y lectores que den el óbolo que esté a su alcance. El Sr. Cura Párroco regalará el Almanaque a cuantas personas lo soliciten y les dará gracias por su limosna para las obras cualquiera que aquella sea.

Otra nota final vamos a dar. Castillo de Bayuela era un pueblo sin vías de comunicación y carecía del contacto con el resto de España. Anheló de todos, los vecinos era tener un camino vecinal, de unos 6 kilómetros, hasta el pueblo de San Román de los Montes y cuyo punto enlaza en el kilómetro 12 con la carretera de Talavera de la Reina (cuya Administración de Correos sirve a Bayuela) a San Martín de Valdeiglesias. Pues bien, el vecindario acudió al Párroco y este señor hizo el estudio del presupuesto de las obras y del empréstito. Salió con éxito de la empresa y en 20 de Marzo de 1927 se comenzaron las obras. El 21 de Diciembre de 1927, con asistencia de todas las autoridades provinciales e invitados, se inauguró solemnemente el camino, que puede decirse surgió por la energía y actividad del Párroco. Bien merece por tanto, que todos le ayudemos en su proyecto parroquial de reedificación del templo. Así es de esperar que se haga.

EDUARDO NAVARRO ALVADOR

rizar los corazones y la cálida palabra del señor sacerdote economo preparó admirablemente a los niños y mayores para el momento sublime de la comunión.

El sagrado recinto estaba totalmente engalanado y su suelo era un tapiz de aromáticas flores obra toda infatigablemente dirigida por la profesora.

Cantó la misa con su arte reconocido el competente sacerdote D. Antonio F. Morera, ayudado por su compañero Basilio Sánchez.

Después del santo rosario y ejercicio del mes de las flores, el infatigable sacerdote D. F. Romero nuevamente dirige a los fieles hermosa plática a nuestra amantísima Madre del Amor Hermoso, influyendo de tal forma en el ánimo de sus oyentes, que en todos florecía el favor y la piedad.

Broche de oro de estos actos, fué la «Consagración al Corazón de Jesús» recitada en bonita poesía por los niños Brígida Fernández y Paca González, y con nuevos cánticos y despedida a la Virgen, salimos del templo con un recuerdo imborrable con una fecha más, de cariñosa memoria.

Nuestros aplausos a esta joven y culta maestra cuyo entusiasmo lo cifra solo en sus niños y al virtuoso economo que tanto celo despliega en su labor sacerdotal.

J. Chamorro.

EL TIEMPO

Entre las personas que salieron a recibir al Excmo. señor Gobernador civil de la provincia en su última visita a esta villa se hallaba el señor cura párroco de la misma que le acompañó hasta la residencia de los ingenieros. Substanciamos esta omisión involuntaria padecida en la reseña que se dió de aquel acto.

En el día de la Ascensión tuvo lugar la comunión de más de sesenta niños convenientemente preparados por el párroco y coadjutor, cantando ellos a la comunión preciosos motetes: en el domingo próximo se repartirán los bonitos juguetes con que la Excmo. señora marquesa de Castañosa vecina de ésta y residente en el Cerro Guisano obsequia todos los años a los niños de la cataquesia.

Se han construido dos hermosas plazas de toros para la temporada de verano, llevando ya tres corridas recordando aquí lo el «M drid castillo famoso arde en fiestas en su caso».

Están terminándose los amplios hermosos edificios con todas las necesidades modernas para las escuelas graduadas de ambos sexos.

Se hallen muy adelantadas las obras de los Sotos del Alberche todas ellas en jurisdicción de esta villa; son muchos los que la visitan.

Debido a la prudencia de la Guardia civil, especialmente del Guardia Julio en un principio y del jefe de la fuerza D. Ignacio después, se ha evitado un día de luto para este pueblo y que no se tenga que lamentar funestas consecuencias.

El Corresponsal.

VAS A MADRID

Restaurant Spiedum. Almuerzos 4 y 6 pesetas. Comidas, 6 pesetas. Orquesta durante las comidas. Salón de té. Todas las tardes té moda. Sitio de ruenión de la colonia abulense.

Avenida Pi Margall, 5. MADRID

INFORMACION GENERAL

De España

Los pinares y las resinas

SEGOVIA.—En la Diputación provincial se celebró el domingo una Asamblea, a la que asistieron más de 300 representantes de los Ayuntamientos, propietarios de pinares y fabricantes de resinas.

Por encargo expreso del ministro de Fomento habló en la Asamblea el ingeniero D. Octavio Elorrieta, que trata además el encargo de informar después al ministro de Estado de la opinión en este asunto de tan vital interés.

El Sr. Elorrieta expresó que el consorcio que se pretende crear vendría a defender los intereses de los pueblos propietarios de pinares y también de los fabricantes de resinas y señaló las ventajas que contiene para las entidades dueñas de montes.

Con el fin de que Elorrieta pudiese informar al ministro del ambiente que se respira en esta provincia acerca del proyecto, que afecta al 70 por 100 de los Ayuntamientos, habijeron después un propietario de pinares, un fabricante de resinas y los representantes de las Comunidades de Sepúlveda y Cuéllar, que están formadas por unos cien pueblos.

La Infanta, alcalde honorario

CIUDAD RODRIGO.—En la reunión del Pleno celebrada en el Ayuntamiento se acordó nombrar alcalde honorario de la ciudad a la Infanta doña Bestiz, a la cual se la notificó el nombramiento, y contestó muy agradecida.

La Asamblea de Secretarios municipales. La sesión de clausura

ZARAGOZA.—La sesión de clausura del Congreso de secretarios de

Ayuntamientos se celebró hoy, pronunciando discursos el presidente de las secciones del Congreso Sr. Gastañaga; el delegado de Hacienda, representando al ministro; el alcalde, Sr. Allué, y el director general de Administración.

Este se hizo cargo de las conclusiones, prometiendo estudiarlas y anunciando que el próximo Congreso se celebrará en Sevilla.

Los secretarios han elegido su Patrona a la Virgen del Pilar, acordando colocar una lápida en el templo y guardar fiesta el 12 de octubre.

Homenaje a la vejez.—El Congreso municipalista

ZARAGOZA.—Se ha efectuado en la Diputación provincial la fiesta-homenaje a la vejez, organizada por el Instituto Nacional de Previsión, presidiendo el alcalde, y repartiéndose premios a numerosos obreros beneficiarios del régimen de retiro.

Con motivo del Congreso Municipalista ha quedado abierto a los congresistas la oficina del Congreso Nacional municipalista instalada en la Casa Consistorial, presentándose numerosos congresistas para recibir la credencial, documentación e insignia del Congreso.

Entre los congresistas se halla nuestro alcalde señor Tomás.

A mediodía se celebró la sesión preparatoria del Congreso, comenzando la labor de las Comisiones y mañana a mediodía, se celebrará en el Palacio de la Lonja la sesión inaugural del Congreso con asistencia del director de Administración local.

MUEBLES camas cómodas

Casa de compra y venta La más sencilla y la que más barato vende

Cambio y compra toda clase de muebles y objetos

Marcos a medida 3, Vallerpín, 3 Avila

En sus compras haga usted referencia al DIARIO DE AVILA

Sección Religiosa

SANTORAL Día 30.—Miércoles. Santos Félix, Gabino, Crispulo, Cirilo, y Juana de Arco.

CULTOS

SAN VICENTE.—Continúa la novena a la Virgen del Amor Hermoso a las siete de la tarde predicando el Lic. D. Ferrol Hernández. Al anochecer el Rosario en la Soterraña.

LA SANTA.—Continúa la novena de la Guardia de honor al Sagrado Corazón de Jesús. A las ocho y media, misa de comunión, por la tarde a las siete y media el ejercicio con sermón a cargo del reverendo P. Abelardo de los Sagrados Corazones.

La Pajarita

(ESPECIALIDAD) Corazones de Sta. Teresa Premiadados en Londres y Roma

CARBURO DE CALCIO

Cera preparada para el brillo de pisos y muebles, barniz rojo para baldosines, pinturas, colores y barnices, brochas, Agua de Colonia, Ron-quina, cremas, lociones fijadores, agua de florida Rogina la mejor tintura para el cabello

Se compra cera pura de abejas Droguería SANCHO Portomera

¿Por qué el CURA-CALLOS alemán "JEIL", triunfa en todos los países sobre todos los demás callicidas? PORQUE es el más práctico, científico y eficaz conocido. PORQUE su aplicación no causa hinchazón ni molestia alguna. PORQUE calma inmediatamente el dolor producido por el callo. PORQUE se seca al momento, no se corre del sitio aplicado y es inofensivo, pues sólo actúa a la callo idad. PORQUE no es grasiento, ni ensucia, ni se pega al calcetín. PORQUE su aplicación no puede ser más sencilla ni cómoda. PORQUE en cinco días máximo, extirpa de raíz toda clase de callos, durezas verrugas, por antiguas y crónicas que sean. Y, finalmente, PORQUE el que lo prueba se convence de su excelencia y ya no usa y recomienda jamás otro. PEDID SIEMPRE CURA-CALLOS "JEIL" (marca registrada). Peseta 1,2 el tubo. TAFETAN LIQUIDO CURA-HERIDAS "JEIL" Tubo encarnado: UNA PESETA el tubo. Desinfecta y cura rá y da ente toda clase de heridas, llagas, cortaduras, desgarros, quemaduras y sabañones. Es el único remedio conocido que tiene estas propiedades. Una vez aplicada, forma una delgada capa elástica e impermeable al aire y al agua, permitiendo lavarse y mover la parte dañada sin dificultad alguna supri iendo el molesto y antihigiénico uso de parches y vendas. No debe faltar en ninguna oficina, taller, fábrica, colegio ni hogar. Para vuestra tranquilidad, no dejéis de tener siempre a vuestro alcance un tubo de tafetan líquido alemán "JEIL" tubo encarnado. Chemische Fabrik Henri Cohrs-Hannover Representante depositario para Avila y su provincia: José Estala, HERNANI (Cu púzcoa). DE VENTA EN AVILA: Peór Antero, Ibarreta 14.—Inocente Guerras, Tomás Pérez 12.—Daniel Gutiérrez, Plaza Constitución 17.—Juan Paradinas, Plaza Santa Teresa 3.—Juan de la Puente, Plaza Santa Teresa.—Juan A. Vinuesa, Reyes Católicos 43, y en las principales Farmacias y Droguerías de España.

LA BOLSA

Cotización de ayer

4 por 100 Interior.—Series F, 76,25 E, 76,25; D, 76,25; C, 76,25; B, 76,25, A, 76,25; G y H, 76,00. 4 por 100 Exterior.—Serie F, 91,75; C, 91,75; D 91,75; A, 91,75 G y H; 00,00. 4 por 100 Amortizable.—Serie B, 85,50; C, 85,50; A, 85,50. 5 por 100 Amortizable(1900).—Serie C, 96,60; B, 96,60; A, 96,60; Diferentes, 00,00. 5 por 100 Amortizable(1917).—Serie D, 95,50; C, 95,50 A, 95,50; E, 95,50; Diferentes, 00,00. 5 por 100 Amortizable(1926).—Serie, C, 104,50; B, 104,50; A, 104,50 5 por 100 Amortizable(1927).—Sin impuesto, serie F, 105,00; E, 105,00; D, 105,00; C, 105,00; B, 105,00; A, 105,00 Diferentes, 000,00. 5 por 100 Amortizable (1927).—Con impuesto, series C, 95,00; E, 95,00; B, 95,00; A, 95,00; Diferentes, 00,00. Deuda ferroviaria.—Serie A, 104,40, B, 104,40; C, 104,40.

DEL EXTRANJERO

Los grandes vuelos

SIN NOTICIAS DEL «ITALIA» En Roma, la falta de noticias del «Italia» produce gran sensación

ROMA.—El prolongado silencio acerca del dirigible «Italia», del cual el público italiano se había acostumbrado a recibir noticias diarias, ha causado enorme sensación.

Los periódicos se ocupan extensamente del asunto y previenen a la opinión pública contra las informaciones fantásticas que puedan circular acerca de la suerte del aeróstato. Aumenta a cada momento la ansiedad por la suerte que haya podido correr el dirigible. Las iglesias se encuentran constantemente llenas de fieles, que rezan por su feliz arribo. El Pontífice ha celebrado hoy una misa especial con igual objeto.

Cada vez es mayor la creencia de que haya ocurrido una catástrofe

OSLO.—Como han transcurrido las últimas veinticuatro horas sin noticia alguna del «Italia», comienza a exteriorizarse un gran pesimismo y cada vez es mayor la creencia de que haya ocurrido una catástrofe.

Todas las tentativas de socorro han resultado infructuosas. Las pesquisas llevadas a cabo por tierra, mar y aire no han dado resultado alguno y no han logrado encontrar el menor rastro de la aeronave.

Urge vender BAR Santero

Razón: Juan Angel Nebreda, 1.

Cédulas hipotecarias.—Banco H. de España 4 por 100, 94 00; ídem 5 por 100, 101 45; ídem 6 por 100, 111 52; Banco de Crédito Local, 103 00.

Efectos públicos extranjeros.—Cédulas argentinas 2,66, Marruecos, 96 00.

Acciones.—Banco de España, 602 00 Banco Hipotecario, 565,00 Banco Hispano Americano, 245; Banco España de Crédito 452 00; Banco Central 200,00; Banco Español del Río de la Plata, corriente, viejas, 000 corriente nuevas, 260 Telefónica 100 90 Duro-Felguera, corriente, 72 25, fin próximo 00,00; Tabacos, 239; Madrid a Zaragoza y Alicante, corriente, 626 00; fin corriente, 626,00, fin próximo, 628 50; Félix, 000 Norte de España, corriente, 648 00; fin corriente, 000,00; fin próximo 000 00 Metro, 169, Tranvías corriente, 141 50 fin próximo, 142,00 Azucareras preferentes, fin corriente, 153 50 Explosivos, 1 505; fin corriente, 1 510; fin próximo, 1 330.

En busca del «Italia»

El explorador francés Charcot se ha ofrecido a ir en busca de la tripulación del «Italia»; dice que aunque no se supiera de él en tres años, ello no significaría que los aviadores hubieran muerto.

También el aviador noruego Lut-zow Holm saldrá hoy de Horten, con rumbo a Tronso, en un aeroplano de la Marina noruega. En Tronso se reunirá con la tripulación del barco de exploración polar «Hobby», que por orden del Gobierno noruego sale en dirección hacia la Tierra de Francisco José para buscar al «Italia». Una vez en las regiones polares, el aviador Holm realizará varios vuelos para buscar al dirigible italiano.

Asimismo por conducto del embajador italiano, M. Porter Adams, el presidente de la Asociación Nacional de Aeronáutica ha ofrecido al Gobierno italiano el servicio de la referida Asociación para ayudar a buscar al «Italia».

El «Ciudad de Milán», apriornado por los hielos.—Algunos cazadores salen con trineos de perros en busca del dirigible

OSLO.—Al barco «Ciudad de Milán» le ha ocurrido el primer contratiempo sucedido a los que se dedican en estos momentos a la salvación del «Italia». El barco ha sido apriornado por los hielos a la altura de la isla Dane. El «Ciudad de Milán» ha logrado establecer comunicación con algunos cazadores de focas de la bahía de Magdalé, a los que ha comunicado la pérdida del dirigible «Italia». Los cazadores se han prestado voluntariamente a hacer exploraciones en trineos de perros hacia el Norte, llegando hasta los ochenta y un grados de latitud.

La creencia más generalizada ahora es la de que el «Italia» debió de perderse el viernes a las cinco de la tarde, cuando dejaron de recibirse los mensajes radiotelegráficos.

Del conflicto chino no hay noticias en el día de hoy. Se conoce que la suerte del «Italia» absorbe por completo la atención de las agencias informativas.

Comerciantes e industriales si queréis vender bien anuncios en EL DIARIO DE AVILA

Proyecto de Reglamento

para el servicio y distribución de aguas del Arroyo de Becerril, en la Ciudad de Avila

usos domésticos e industriales, las acometidas y contadores serán independientes.

Table with 2 columns: Consumo (litros) and Precio (Pescetas). Rows include: Hasta un metro cúbico de consumo diario, 0 20; De 2 a 3 id., 0 18; De 3 a 5 id., 0 16; De 5 a 8 id., 0 14; De 8 a 12 id., 0 12; De 12 a 15 id., 0 10; De 15 a 50 id., 0 08; De 50 a 100 id., 0 07; De 100 en adelante id., 0 06.

El suministro para fines agrícolas se hará en el solo caso de que las necesidades del abastecimiento de la población lo permita por lo que en caso de que el excelentísimo Ayuntamiento deje sin efecto alguna o todas las concesiones que a este respecto se hagan, no contraerán por ello obligación de indemnización de ninguna especie, ni se le podrá exigir por los concesionarios ninguna reparación de daños y perjuicios.

Artículo 31. Tanto en la aplicación de las tarifas de aguas para usos industriales y agrícolas el mínimo de percepción será el que corresponda a un consumo diario de un metro cúbico.

Artículo 32. Cuando se satisfaga el importe del agua, se abonará a la vez la parte proporcional de los cánones de acometida y contador que corresponda al mismo espacio de tiempo.

Artículo 33. Las reparaciones que sean consecuencia de la mala fe o negligencia del abonado, serán de cuenta de éste, cuando se pruebe alguna de estas circunstancias.

Artículo 34. Queda absolutamente prohibido, bajo ningún pretexto, hacer concesiones de agua gratuitas.

CAPITULO VI Infracciones

Artículo 35. Serán multados con 50 pesetas:

- 1.º Los que hicieren cualquier alteración en los precintos, cerraduras o aparatos colocados por la Dirección del abastecimiento.
2.º Los que pusieren obstáculos a las visitas practicadas por los agentes de la misma Dirección.
3.º Los que no permitieren

practicar lecturas de contadores y las comprobaciones de éstos.

4.º Los que establecieren injertos prohibidos por este Reglamento o que traigan consigo el uso fraudulento del agua.

Artículo 36. Sin perjuicio de las multas a que se refiere el artículo anterior se pagará el triple de todo volumen consumido y no abonado según tarifa. Este volumen, si no puede determinarse exactamente, se supondrá igual al máximo que haya podido pasar por los aparatos en estado en que se hallen desde la última visita de los Agentes del abastecimiento, no excediendo de dos años el plazo que se suponga para la infracción.

Artículo 37. El que utilizare para la reventa el agua que satisfaga por abono, será multado con el pago de una cantidad igual al cuadruplo del importe del agua consumida por el abo-

nado desde que empezó a cometer esta infracción. Si no pudiera determinarse el principio de ésta no se supondrá nunca un plazo menos de seis meses ni mayor de dos años.

Artículo 38. Si el pago de un abono no se efectuara dentro del plazo marcado para los gastos voluntarios, se suspenderá el suministro del agua. Pasado otro plazo igual, se interceptará definitivamente el servicio, caducando la concesión.

Artículo 39. Si el abonado resultase deudor después de hecha la condena, quedará inhabilitado para renovar la concesión hasta que pague su deuda, y una cantidad igual en concepto de multa. La inhabilitación empezará en el momento en que se de principio a la operación de condena

Artículo 40. La repetición de las infracciones a que se refieren

los artículos 35 y 37 dará lugar las imposiciones del triple de la multa pagada en el mismo sitio perjuicio de lo que dispone el artículo 36. Una nueva reincidencia llevará consigo la caducidad de la concesión y la inhabilitación por tres años para renovarla.

Artículo 41. La falta de pago de cualquier multa dará lugar al mismo procedimiento que la falta de pago del abonado. Siendo de un mes el plazo para la suspensión del suministro y de otro mes para la condena.

Artículo 42. La conservación en buen estado de las tuberías y arquetas de toma, es obligatoria para los abonados que ejecuten por su cuenta las obras. Las reparaciones deberán hacerse por éstos o a su costa tan pronto se conozca la existencia de averías, estando facultada la Dirección (Concluído)

Sección de anuncios

Débiles tomad el acreditado Elixir Gallol que da Vida y Juventud

Es rápido científico agradable

Representantes

se desean, para bombas inglesas para agricultura, ganadería, desinfección, pintar, blanquear, lavar automóviles.

Casa Laf. Calle de Rafael Celvo 5. MARRID,

C^o Generale Transatlántique

LINEA DE NUEVA YORK

Saldrán de VIGO directamente para Halifax y NUEVA YORK los hermosos y rápidos vapores:

- 28 de mayo «ROUSILLON»
11 de junio «CHICAGO»
26 de junio «LA BOURDONAIS»

Precio del billete en tercera clase 545'10 pesetas.

Precio de Cámara, desde 140 dólares más impuestos americanos.

Para Nueva York únicamente se expone billete de pasaje:

- 1.º A los súbditos americanos,
2.º A aquellos que siendo su residencia habitual los Estados Unidos se encuentren temporalmente en Europa y cuenten con permiso para entrar en territorio americano.

3.º A todos los demás que estén debidamente autorizados por consules americanos para desembarcar en los Estados Unidos.

LINEA DE LA HABANA Y HOUSTON

Saldrá de Vigo para La Habana Veracruz y Houston los vapores,

Precio del billete a la Habana, 555'20 pesetas. Idem a Houston 598'70 mas 8 dólares.

NOTA: Los pasajeros de 3.ª clase deben presentar una certificación haciéndola constar que no están sujetos a juicio elige.

Para más informes dirigirse a los Agentes:

ANTONIO CONDE, HIJOS

Calle de Luis Taboada, núm. 4. (Apartado de correos núm. 14). VIGO

Fernández Pelayo

Linares Rivas

Díaz Caneja

Hoyos y Vincent

Fernández Flórez

Díez de Tejada

He aquí unos cuantos autores selectos entre otros igualmente conocidos, cuyas más sabrosas páginas podrá usted leer por

CUARENTA CÉNTIMOS diarios

La Biblioteca Patria ofrece a usted una preciosa colección de 100 NOVELAS interesantísimas de 160 a 300 páginas por 48 PESETAS, pagaderas en 12 PLAZOS MENSUALES DE 12 PESETAS y 35 céntimos.

Todas las obras que ofrecemos son morales y sumamente amenas.

(EL DIARIO DE AVILA)

Boletín de suscripción

Remítase firmado a las oficinas de la Biblioteca PATRIA, Fuencarral, 138 MADRID

D. de profesión domiciliado en calle número desea adquirir 100 obras de Biblioteca PATRIA por 148 pesetas, pagaderas en 12 plazos mensuales de 12 pesetas y 35 céntimo

FIRMA

ALIDAD COMODIDAD



APARATOS DE CALEFACCION IMPRESCINDIBLES PARA LA CASA AEG, IBERICA DE ELECTRICIDAD, S.A. MADR

Visite en Madrid el HOTEL DE VENTAS donde EN DOS MINUTOS

y a precios baratísimos puede usted adquirir todo el mobiliario y cuanto necesite para su casa.

HOTEL DE VENTAS

MUEBLES NUEVOS. 34, ATOCHA, 34. MUEBLES DE OCASIÓN. Unica casa. Madrid. Entrada libre.

Servicios de la Compañía Transatlántica

Vapores que prestarán los servicios en el mes salvo contingencias

LINEA DE CUBA Y MÉJICO

Días 19 de Santander y 21 de Coruña el vapor CRISTOBAL COLON. Capitán do Eduardo Fure.

LINEA DE NEW-YORK CUBA MÉJICO

Días 25 de Barcelona y 20 de Cádiz el vapor ANTONIO OPEZ. Capitán do Arturo Mesiera.

LINEA DE VENEZUELA-COLOMBIA

Días 10 de Barcelona y 15 de Cádiz el vapor BUENOS AIRES. Capitán D. Enrique Anzile.

LINEA DE BUENOS AIRES

Días de Barcelona y de Cádiz el vapor INFANTA ISABEL DE BORBON. Capitán M. Morales

LINEA DE FERNANDO POO

Días 15 de Barcelona y 20 de Cádiz el vapor ALCANTE. Capitán D. M. Corvera

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables y pasajeros, a quienes la Compañía de alojamiento muy cómodo y trato acertado, como es acreditado en su dilatado servicio. Todas las vapores tienen Telegrafía sin hilos.



COMPANIA DEL PACIFICO LINEA DE CUBA

Próximas salidas del puerto de Santander

Para la HABANA:

El 3 de junio, el vapor «ORCOMA»

El 17 de junio el vapor «ORITA»

El 8 de julio el vapor «ORDUNA»

Siguiendo vía CANAL DE PANAMA a Cristobal, (Colón) Bahía de Panamá, Callao, Mollendo, Arica, Iquique, Antofagasta, Valparaíso y otros puertos de Perú, Chile y América Central.

ADMITEN PASAJEROS DE 1.ª, 2.ª y 3.ª CLASE Y CARGA

Precio en 3.ª clase con destino HABANA incluidos impuestos: 545'25 Pts.

Estos buques disponen de camarotes, salón comedor y amplias cubiertas de paseo para los pasajeros de 3.ª clase.

Para más informes dirigirse a sus Agentes en SANTANDER

Titos de Basterreches Paseo de Pereda 9. Teléfono núm. 3441.

INTERESA A TODOS!!

J. CAMPOS, MÉDICO ORTOPÉDICO

Unico en Madrid Augusto Figueras Núm. 8

Sección de Ortopedia.

HERNIAS, Vientres voluminosos, Descensos de la Matriz, Sordos, Calvos, Deformidades, Narices, Orejas, Tratamientos sin operar. Aplicación de piernas y brazos artificiales.

Sección de Cosmética.

(BELLEZA)

EXTINCION de arrugas, vello, manchas y cicatrices de la cara. Aumento y corrección del busto Destrucción de las canas y modificación en el color del cabello. Eburneación, blanqueado y afinamiento del cutis. Extirpación de callos de los pies y modificación de los juanetes. Arreglo de las manos, narices, cejas, ojos, etc. Tratamiento de la obesidad sin ningún peligro. Desaparición del ocaña (mal olor de aliento)

Servicios médicos y de lujo. Consultas y tarifas por correo

En Avila. El 28 de cada mes, Hotel Inglés, de once a una.

¡Agricultores!! LA CRISIS AGRICOLA SOLO SE RESUELVE AUMENTANDO LA PRODUCCION

25 kilos de Nitrato de Chile aplicados en primavera a una hectárea de trigo, producen un aumento de cosecha de 300 kilos de grano. Siendo el precio del Nitrato algo menor que el del trigo, casi se cuadruplica en cuatro meses el dinero empleado en su fertilización.

250 kilos de Nitrato de Chile aplicados a una hectárea cultivada de patata, producen un aumento de 3 toneladas.

Equivalentes resultados se obtienen con este fertilizante nitrogenado aplicándole en todos los demás cultivos.

SE VENDE EN TODAS LAS CASAS IMPORTANTES DE ABONOS. PARA MAS DETALLES SOBRE EL EMPLEO DE ESTE ABONO DIRIGIRSE AL

COMITE DEL NITRATO DE CHILE

Barquillo, 27 MADRID Apartado 6.

«HORAS DE LUZ»

CONFERENCIAS DEL EMMO. SR. CARDENAL SEGURA EN LA CATEDRAL DE TOLEDO Precio: una peseta ejemplar.

D. residente en provincia de calle n.º desea recibir ejemplares de la obra «HORAS DE LUZ» del Emmo. Sr. Cardenal Segura, cuyo importe de pesetas remite por a

A. González Carpio.-Librería Escolar.-Comercio n.º, 49 Toledo.

AGRICULTORES

Aumentaréis vuestras cosechas (maíz, judías, garbanzos y toda clase de cereales) usando el re-generador

Biosementia

Pago después del resultado

Oricina Propaganda Agrícola

Fuencarral, 51, duplicado Madrid.

COMPANIAS FRANCESAS

Sud Atlantique

CHARGEURS REUNIS

Vapores de gran lujo extra-rápidos

Para Lisboa, Rio de Janeiro, Santos Montevideo y Buenos Aires, saldrán de Vigo los siguientes vapores de 26.000 caballos de fuerza y 4 hélices.

3 de junio «LUTETIA»

29 de julio «MASSILIA»

Precio del billete en tercera clase, pesetas 610'10.

Para Rio de Janeiro Santos Montevideo y Buenos Aires.

18 Junio «EUBEE»

Precio del billete en tercera clase, pesetas 558'70.

NOTA.—Los niños menores de 2 años gratis. De dos años a diez se calcula medio pasaje. De diez años en adelante pasaje entero.

Para toda clase de informes dirigirse a los agentes generales en España.

VALIDAS DE LA CORUNA

Para Lisboa, Pernambuco Bahía, Rio de Janeiro Santos, Montevideo y Buenos Aires.

14 de junio «MOSELLA»

ANTONIO CONDE, HIJOS

igo, Luis Taboada, 4.—La Coruña, Plaza Orensé núm. 2.

Oferta ventajosa

Puede usted adquirir a plazos una preciosa Biblioteca 125 Novelas interesantísimas, de 160 a 300 páginas.

POR 216 PESETAS

Pagaderas en 18 plazos mensuales de 12'00.

Las NOVELAS que ofrecemos son morales y amenas y de autores eminentes.

Boletín de suscripción

(EL DIARIO DE AVILA)

Remítase firmado a las oficinas de la Biblioteca PATRIA, Fuencarral, 138.—

MADRID;

D. de profesión domiciliado en calle número desea adquirir 125 obras de Biblioteca PATRIA por 216 pesetas, pagaderas en 18 plazos mensuales de 12 pesetas.

FIRMA

Fecha de de 1928.

NOTA.—Si el pago no se hace directamente la Administración se considera suizada para girar en contra del suscriptor a cargo de cuenta de este los gastos de

EL DIA EN AVILA

En el Ayuntamiento

La sesión de anoche

Presidido por el alcalde accidental Sr. Martín Rodríguez, anoche celebró sesión la Comisión municipal permanente.

Se presentaron varias nóminas de jornales que fueron aprobadas.

Se concede un socorro de 10 pesetas para trasladarse a Madrid para acometerse a una operación quirúrgica, al vecino de esta ciudad Facundo Morcillo.

Se acordó no acceder a lo solicitado por la Compañía del Norte respecto a la modificación en el precio de los terrenos, para la construcción del nuevo puente en la vía férrea.

Se incluyó entre las vías a pavimentar la plaza de la Constitución.

Y no habiendo más asuntos de que tratar se levantó la sesión.

A todos los que os afeitaís en casa, os interesa saber:

Que una importante casa alemana con el único objeto de acreditar en el mercado la nueva hoja de afeitar «BEST»...

Unico precio de venta en Avila, Hijo de Cristóbal Pardo, Reyes Católicos, 32.

¡Aprovecharse!

Dada la actividad con que se llevan los trabajos del tendido de tubería para la conducción de aguas...

En contestación a los Vox pópulis que aparecen en EL DIARIO DE AVILA, publicado los días 24 y 25 respectivamente...

LA SOLEDAD.—Pompas fúnebres

3.—San Segundo.—30

Registro civil.—Día 29

Nacimiento: Juan Mayorga Hernández.

Defunciones: Ventura Martín Blanco de 60 años y José Rodríguez García de 3 años.

No hubo matrimonios.

Las aguas minerales Vichy-Etat son las alcalinas más superiores...

El soldado Frusto Cuenca Sánchez, deberá presentarse en el Gobierno militar de esta plaza...

EN LA Dehesa de Navarredonda, se admiten ciento cincuenta vacas de agostadero desde el 13 de junio hasta los Santos.

Para tratar con D. Luis Duque, en Avila Plaza de Pedro Dávila número 11...

Por el Excmo. señor Presidente y en representación de la Junta «promonumento a San Juan de la Cruz» se firmó con la casa fundidora «Cordina Hermanos» el contrato para la fundición de la Estatua del Doctor Místico...

Las obras del pedestal van tan adelantadas que quedará montado en Fontiveros dentro del mes de junio.

ARTURO CANALES

Enterrados del Norte pino rojo desde 4 pesetas metro cuadrado. Ferrería Castelar, 3.

En el Hospital provincial ingresó gravemente herido Ramón García Pascual vecino de San Juan de la Nava, que sufría la fractura del húmero izquierdo, pérdida del ojo derecho y otras lesiones.

También ingresó en aquel herido establecimiento Ambrosio Velazco que sufría la fractura de una pierna, la cual fué necesario amputarle.

El Juzgado instruye diligencias.

ANUNCIO

Por acuerdo del Patronato de Nuestra Señora de Sonsoles se saca a concurso para proveer en propiedad la plaza de santero de la ermita. Las condiciones pueden verse en el domicilio del señor presidente...

Avila 26 de mayo de 1928. El presidente, Francisco de San Segundo.

Como presunta autora de la sustracción de algún dinero, a su convento Balbino González, fué detenida en Mingorría la vecina Nicasia Corrales.

Ecología

Una boda. En la parroquia de San Pedro se celebró el pasado domingo el matrimonio de la bella señorita Anselma Valverde, sobrina del Juez municipal de Fontiveros...

Bendijo la unión el profesor del Seminario y cordjutor de la parroquia, D. Teodoro García.

Al nuevo matrimonio le deseamos eterna luna de miel.

Mañana festividad de San Fernando Rey de España, celebrarán sus días la señora de Sánchez (D. Francisco), señoritas de Sánchez (D. Genaro), Santo Domingo (D. Agustín) y los señores Cid, Rodríguez Guzmán, Tomé, Bustillo, Liebana, Ibarro, García López, Jiménez y García, Jiménez y Santo Domingo.

Sallieron para Palencia, los señores Calderón (D. Abilio).

Hoy ha pasado el día en Avila, el ex gobernador civil de Salamanca D. Agustín Wan Bamberg.

Ha dado a luz felizmente la distinguida esposa del capitán de Intendencia D. Constantino Laorden.

EL DIARIO DE AVILA

Se vende en Madrid. Hueso de EL DABATE. Calle de Alarcá, frente a la Calle de...

Estación Meteorológica de Avila

Observaciones del día 29 de mayo de 1928

Table with columns: Hora, Barómetro, Temperatura, Dirección, Fuerza, Estado del cielo, Viento, Temperatura extrema. Data for 12, 18, and 24 hours.

Necrológica

En el Carmen, de Burgos ha expirado santamente el P. Alvaro de San Juan de la Cruz, a los 87 años de edad y 36 de vida religiosa...

Hizo sus estudios en Salamanca y los terminó en Avila, donde se ordenó el 28 de marzo de 1868.

Cuando el Gobierno de la República exigió a los párrocos el juramento de la Constitución resueltamente se negó a ello, como tantos dignísimos sacerdotes...

Ingresó en el Orden del Carmen a los 51 años de edad, y hecha la profesión, ocupó distintos cargos: Superior y Maestro de Profesos en Burgo de Osma...

ALQUILO GRAN LOCAL. Estrada, 12.—FUENTETAJA

Hacia Guadalupe

Es nuestra privilegiada diócesis una de las que siguiendo la autorización máxima voz del virtuoso y sapientísimo Prímado español...

Las irreflexiones de este decreto serán castigadas con multas de 1.000 a 50.000 pesetas, y en caso de reincidencia, de 50.000 a 100.000.

La «Gaceta»

Las zonas industriales. La «Gaceta», publica una Real orden agrupando las provincias españolas en nueve zonas industriales.

Patrona sobre aquellas florentas y ciudades y cuando en los atardeceres escucha las armonías de la Sálve Regine...

Mañana festividad de San Fernando Rey de España, celebrarán sus días la señora de Sánchez (D. Francisco), señoritas de Sánchez (D. Genaro), Santo Domingo (D. Agustín)...

Sallieron para Palencia, los señores Calderón (D. Abilio).

Hoy ha pasado el día en Avila, el ex gobernador civil de Salamanca D. Agustín Wan Bamberg.

Ha dado a luz felizmente la distinguida esposa del capitán de Intendencia D. Constantino Laorden.

La «Gaceta»

Las zonas industriales. La «Gaceta», publica una Real orden agrupando las provincias españolas en nueve zonas industriales.

Patrona sobre aquellas florentas y ciudades y cuando en los atardeceres escucha las armonías de la Sálve Regine...

Mañana festividad de San Fernando Rey de España, celebrarán sus días la señora de Sánchez (D. Francisco), señoritas de Sánchez (D. Genaro), Santo Domingo (D. Agustín)...

Sallieron para Palencia, los señores Calderón (D. Abilio).

Hoy ha pasado el día en Avila, el ex gobernador civil de Salamanca D. Agustín Wan Bamberg.

Ha dado a luz felizmente la distinguida esposa del capitán de Intendencia D. Constantino Laorden.

La «Gaceta»

Las zonas industriales. La «Gaceta», publica una Real orden agrupando las provincias españolas en nueve zonas industriales.

Patrona sobre aquellas florentas y ciudades y cuando en los atardeceres escucha las armonías de la Sálve Regine...

Mañana festividad de San Fernando Rey de España, celebrarán sus días la señora de Sánchez (D. Francisco), señoritas de Sánchez (D. Genaro), Santo Domingo (D. Agustín)...

Sallieron para Palencia, los señores Calderón (D. Abilio).

Hoy ha pasado el día en Avila, el ex gobernador civil de Salamanca D. Agustín Wan Bamberg.

Ha dado a luz felizmente la distinguida esposa del capitán de Intendencia D. Constantino Laorden.

ULTIMA HORA

De la provincia

Del pueblo de Navaluenga, desaparecieron tres caballerías mayores propiedad de los vecinos de aquel pueblo José Pérez Margarito García y Wenceslao González...

Madrid 29 4'30 tarde.

Conferencia Telefónica

El Congreso jurídico de Aviación

En el salón de sesiones del Senado se ha celebrado solemnemente la sesión inaugural del Congreso jurídico de Aviación.

Presidió el acto el infante D. Fernando, asistiendo el ministro de Gracia y Justicia D. Galo Ponte.

Concurrieron congresistas de 40 países, incluso un representante de los soviets de Rusia.

El ministro de Gracia y Justicia pronunció un discurso saludando efusivamente a los congresistas...

Hace votos porque la labor del Congreso sea fructífera y dice que abraza la esperanza de que así sea...

Saluda especialmente a Portugal y a las repúblicas Iberoamericanas naciones hermanas...

En los ministerios. El ministro de la Gobernación general Martínez Anido despachó con S. M. el Rey.

Capilla pública. El domingo habrá en Palacio Capilla pública con motivo de la fiesta de la Santísima Trinidad.

De la Presidencia. El presidente del Consejo de Ministros Sr. Marqués de Estella, despachó con el ministro de Hacienda...

Instrucción pública. Al ministro de Instrucción pública Sr. Callejo le visitó una numerosa comisión de catedráticos de Institutos...

El «Jesús del Gran Poder». A las siete de la mañana se había recibido en el aeródromo de Tablada una nota de la Dirección general de Aeronáutica...

Salida del avión. A las once y diez y nueve minutos de esta mañana se ha elevado el avión «Jesús del Gran Poder»...

Ataque a Manzanillo. Comunican de Méjico que los rebeldes han atacado a Manzanillo logrando entrar.

Un buque mejicano bombardeó la población de la que se habían hecho dueños los revolucionarios.

Los federales tuvieron 29 muertos.

Zaragoza

El Congreso municipalista. Se ha celebrado la primera sesión del Congreso municipalista en la Lorja.

Presidió el Sr. García Cortés e hicieron uso de la palabra el teniente alcalde de Madrid Sr. Chicharro...

Resumió los discursos el Director general de Administración local.

Soldado ahogado. Haciendo prácticas en el río Ebro el regimiento de Pontoneros de guardiamarina en Zaragoza...

Huelva. Ferrovioario muerto. Al formarse el tren de Zúñiga fué cogido entre los topes el obrero Eugenio Carretero...

Oviedo

Los sindicatos católicos. Se han reunido en asamblea más de 70 Sindicatos agrícolas...

Amsterdam. Escándalo en la taquilla. Dicen de Amsterdam que ha sido tan extraño dinaria la concurrencia...

Méjico. Ataque a Manzanillo. Comunican de Méjico que los rebeldes han atacado a Manzanillo...

Un buque mejicano bombardeó la población de la que se habían hecho dueños los revolucionarios.

Los federales tuvieron 29 muertos.